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Hyrje:
Qendra Rinore Ardhmёria-Klinё ёshtё themeluar nё vitin 1999, qё prej kёtij viti qendra
organizon aktivitete pёr tё rinjё dhe gjithashtu edhe kёtё vit janё zhvilluar programet dhe
iniciativat rinore. Nё kёtё raport janё tё pёrmbledhura tё gjitha aktivitetet dhe projektet e
realizuara nё Qender Rinore Ardhmёria-Klinё gjatё vitit kalendarik 2021.

Aktivitetet e qendrёs rinore Ardhmёria-Klinё tё cilat janё zhvilluar dhe janё tё vazhdueshme:

1. AKTIVITETET DHE INICIATIVAT RINORE

2. BASHKЁPUNIMET & PARTNERITET

3. PROJEKTET

4. STATISTIKAT /PЁRFITUESIT
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1. AKTIVITETET & INICIATIVAT RINORE:
1.1 PUNTORI EDUKATIVE PËR FËMIJË ME RASTIN E PAVARËSISË SË KOSOVËS.
Me 17 Shkurt 2021 festuam 13 vjetorin e pavarsisë, të rinjtë dhe fëmijët organizuan njëpunëtori edukative dhe kulturore për të festuar diten e Pavarësisë së Kosovës. Në këtë aktivitetmoren pjesë 20 fëmijë, dhe grupi I të rinjve që në menyrë edukative dhe kreative punuanflamurin e Kosovës si dhe u argetuan me këngë dhe valle.

1.2. DITA E GRUAS - 8 MARSI .
Më 8 mars të vitit 1910 në SHBA , Kanada e në vende të tjera të botës u bënë protesta të mëdhapër të drejtat e gruas dhe pikërisht atë ditë të drejtat e gruas dhe të burrit janë të drejta.Tradicionalisht për çdo 8 mars fëmijët në shumë vendetë botës ju dhurojnë nënave të tyre lule e gjëra të tjeranë shenjë dashurie për nënën.Vullnetarët e Qendres Rinore kanë punuar lulekreative, të cilat janë shpërndarë për gratë e qytetit tëKlinës. Shpërndarja e lulëve kishte për qëllim tëgëzojm dhe respektojm të drejtat e grave.

1.3. 22 MARS –DITA BOTËRORE E UJIT.
Grupi i vullnetarëve të organizatës kanë organizuar event edukativ për ditën botërore të ujit, kjongjarje ka për qëllim edukimin dhe vetëdijësimin e të rinjve për ujin, dhe rëndësinë e mbrojtjessë ujërave në komunën e Klinës.Eventi ka përfishirë ligjerata për ujin dhe lojra edukative për fëmijë.Në këtë aktivitet morën pjesë të rinjtë e moshës 10-12 vjeç të qytetit të Klinës.
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1.4 ANGAZHIMI I TE RINJEVEProgrami virtual arriti te zhvilloj plane dhe propozime per qendren rinore si dhe zhvilloiworkshope virtual me të rinjtë e qytetit të Klinës të cilët përfituan njohuri dhe zhvilluan aftësitëe buta në Komunikim. Në këtë workshop moren pjesë disa të rinjë aktiv te organizates.

1.5 DITA BOTËRORE E SHËRBIMIT RINOR NË KOMUNITET.Të rinjtë nga Klina mbollën 100 lule në parkun e Klinës. Aktiviteti kishte për qëllim edukimine të rinjve për mjedisin natyror dhe ndërgjegjësimin e komunitetit për mbrojtjen e mjedisit.Grupi i të rinjve u kënaq duke mbjellë lule me të rinjtë dhe fëmijët e vegjël që I’u bashkuanaktivitetit. Aktiviteti u mbështet nga vullnetarët dhe fëmijët

1.6 DITA EVROPESMe 9 Maj, në diten ndërkombëtare të Evropës, është organizuar një fushatë lobuese ku të rinjtëngriten zërin e tyre nëpërmjet videos digitale duke dhënë një mesazh për liberlizimin e vizave.Të rinjtë e Kosovës kanë të drejtë të jetojn të lirë ashtu siq e kanë të gjithë të rinjtë e Evropes.
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1.7 SESSION INFORMUESMe 26 Maj, në Qender Rinore, u mbajt një sesioninformues mbi mundësinë e aplikimit për trajnimin"Lajmëtarët e Ballkanit" i cili do të mbahet nga 15 derimë 21 qershor në Kratovo, dhe në të cilin do të marrinpjesë 15 të rinj nga Maqedonia e veriut, Kosova dheSerbia.Sessioni informuas është zhvilluar me qëllim tëmotivimit të të rinjëve për pjesëmarrje në programetndërkombëtare.

1.8 DITA NDËRKOMBËTARE E FËMIJËVE - 1 QERSHORIGrupi i vullnetarëve të organizatës kanë organizuar lojra edukative për ditën ndërkombëtare tëfëmijëve kjo ditë festive për fëmijë ka për qëllim të rrisin vëmendjen në drejtim të mirqenies sëtyre. Kjo ditë lumturoi fëmijët të cilët paten mundësi të luajn dhe të argetohen gjatë të gjithalojrave në Qender Rinore.Ishtë kënaqëesi të shihje fytyrat e secilit femijë të qeshur dhe të gëzuar në këtë festë edukative.Urime festa 1 Qershorit.

1.9 SESSION ORIENTUESSesion orientues për pesë (5) pjesëmarrsit nga Kosovo që do të marrin pjesë në Kursin itrajnimit " Lajmëtarët e Ballkanit - Roli i Mediave në Krijimin e Rrëfimeve Alternative".Përfitues të trajnimit në Kratovo do të jenë të rinjë nga Prishtina, Peja, Mitrovica, Prizreni dhePodujeva.Sessioni orientues është organizuar më qëllim që të informojm dhe përgadisim grupin ngaKosova për pjesëmarrje dinjitoze në Trajnimin që organizohet nga Shoqata për ZhvillimArsimor EKVALIS dhe partnerët e saj mbështeten nga RYCO brenda thirrjes së 4-të të hapurpër projekt propozime të bashkëfinancuar nga Bashkimi Evropian.
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1.10 PROGRAMI VEROR 2021Programi veror është zhvilluar nga 12-23 Korriku dhe ka zgjatur dy javë me aktivitete përfëmijë. Programi ka pasur për qëllim zhvillimin e të rinjve për të udhëhequr dhe zhvilluaraftësitë dhe kapacitetet e të rinjve për të punuar me fëmijë.Progami është zhvilluar cdo ditë dhe ne secilin ditë kanë qenë të angazhuar shumë vullnetar përtë realizuar aktivitetet me fëmijë. Aktivitetet kanë filluar më lojra dhe aktivitete edukuese përmoshen 6-10 vjeq. Gjithashtu në kuader të programit janë zhvilluar Animacione, ëorkshope dhelojera ne natyre.Gjatë zhvillimit të aktiviteteve është përdorur metoda edukimit jo-formal dhe puna ekiporekreative për të edukuar fëmijët si dhe të njëjten kohë të zhvillojn lojra dhe të argetohennjëkohësisht.Programi veror eshtë përmbyllur me aktivitetin “Gjetja e thesarit" në mënyrë që fëmijët tëmësojnë historinë e qytetit të Klinës dhe të mësojnë rreth monumenteve historike të qytetit. Përtë përfunduar të gjithë programin, kemi reflektuar në të gjitha aktivitetet e zhvilluara, gjithashtuështë zbuluar shoku sekret i cili gjatë gjithë programit secili pjesëmarrës u mbështet nga shokusekret, me dhurata dhe mesazhe, për të ndjekur procesin e të mësuarit dhe shoqërizimin e secilitpjesëmarrës.Vullnetarët organizuan një koktej për fëmijët dhe gjithashtu lojë dhe vallëzim për grupin. Tëgjithë të rinjtë kanë kaluar një kohë të mrekullueshme gjatë programit veror.

1.11 TRAJNIM-GRUPET RINORE NË VEPRIM-JASHANICËTrajnimi 3 ditor është organizuar ne SHFMU “Tre Dëshmoret” ne Jashanice, Trajnimi ka pasurpër qëllim krijimin e grupit rinore në zonat rurale gjegjësisht të krijohet nje grup rinor I cilipërbehet nga të rinjtë e asaj zone. 20 të rinjtë të moshes 14-15 vjeqë kishin mundësi që tëzhvillojn kapacitet e tyre në idetifikimin e nevojave të komunitetit dhe punes ekipore nemenaxhimin e rrjeteve sociale dhe promovimin e grupit rinor.
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Qendra Rinore arriti që të krijoj nje grup rinor'Bashkimi Rinor-Jashanicë” i cili do të jëtë pikëreferimi dhe komunikimi me të rinjtë tjerë.Trajnimi ” Grupet rinore në Veprim” është zhvilluarnë fshatin Jashanice, prej 8-10 Tetor 2021

1.12 TRAJNIM-GRUPET RINORE NË VEPRIM - SFERKEMe 13- 15 Tetor 2021 është organizuar trajnimi 3 ditor për grupet rinore në zonat rurale, tërinjtë kishin mundësi që të zhvillojn kapacitet e tyre në punën ekipre dhe menaxhimin errjeteve sociale si dhe inicimin e aktiviteve rinore ne komunitet.Qendra Rinore zhvilloi trajnimin 3 ditor me 20 të rinjë të moshes 14-15 vjeq nga SHFMU“Emin Duraku-Sferkë" . Përfituesit dhe arsimitaret janë treguar shume mirëprites dhebashkëpunuesnë realizimin e trajnimit për rini, gjithashtu ne diten e fundit të trajnimit eshtëkrijuar grupi rinor #Rinia Në Veprim të cilit i urojm punë të sukesshme në realizmin eaktiviteteve të mëtutjeshme në të ardhmen.
INICIATIVA-Si rezultat I trajnimit me 27 Tetor 2021 Grupi rinor #Rinia Në Veprim kaorganizuar Iniciativen e parë me realizimin e nje fushate me qëllimit të ngritjes së vetëdijes mbipërhapjen dhe ndikimin negativ të bullizmit në shkolla.Për t'i thënë STOP këtij problemi dhe për të treguar që grupi rinor nuk e mbështet këtëfenomen, kanë pregatitur një video të shkurtër digitale ne rrjetet sociale face book.Video digitale është përkrahur nga drejtori i shkollës z. Fahredin Gashi dhe arsimtarët LuanBerisha dhe Sali Berisha për mbështetjen e dhënë gjatë realizimit të këtij projekti !

1.13 TRAJNIM-GRUPET RINORE NË VEPRIM-GLLAREVË,ME 20-22 Tetor 2021 është organizuar trajnimi ne SHFMU “Dëshmoret e Qëndresës-Gllarevëpër grupet rinore në zonat rurale, të rinjtë kishin mundësi që të zhvillojn kapacitet e tyre nëpunën ekipre dhe menaxhimin e rrjeteve sociale si dhe inicimin e aktiviteve rinore nekomunitet.Qendra Rinore arriti të krijoj grupin rinor Rinia Aktive e Gllarevës në mëyrë që të kemi më tëlëhtë komunikimin në mes të rinjve të qytetit dhe zonave rurale.
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INICIATIVA-Në kuadër të fushatës Grupi Rinia Aktive eGllarevës, me nxënësit e shkollës shfmu" Dëshmorët eQëndresës" në Gllarevë, ka zgjedhur të shënojë 20 Nëntorin -Ditën Ndërkombëtare të të Drejtave të Fëmijëve, në veçantiKonventën për të Drejtat e Fëmijëve që fuqishëm deklaronvullnetin për respektimin e të drejtave të fëmijëve dhepërmirësimin e mirëqënies së tyre. Grupi: Rinia Aktive eGllarevës gjatë fushatës përmes aktiviteteve kreative menxënësit kemi dashur të ngrisim vetëdijen për rëndësinë emësimnxënies kreative si formë e duhur për të stimuluarmendimin kritik dhe idetë origjinale të nxënësve, si dhe tëadresojmë nevojën për arsimim cilësor për të gjithë nxënësitnë shkollën tonë dhe gjithë Kosovën. Arsim cilësor për të gjithë fëmijët! (video digitale) (1)Rinia Aktive e Gllarevës | Facebook\

1.14 TRAJNIM-GRUPET RINORE NË VEPRIM-DRENOCMe 3-5 Nentor, Trajnimi 3 ditor është organizuar në kuader të projektit ”Grupet rinore nëVeprim” i cili përqendrohet në fushen e Zhvillimit të Rinisë dhe angazhimin e tyre si qytetarëaktiv në shoqëri. Ne këtë trajnim moren pjesë nxënësit nga SHFMU "Isa Boletini-Drenoc.Si rezultat I këtoj trajnimi është krijuar grupi rinor I thirrur si #Rinianendryshim
INICIATIVA- #Rinianendryshim filloi iniciativen e tyre te parë dhe organizuan një fushatëvetëdijësuese për Parandalimin e lëndeve narkotike. Në ditet e sodme lëndët narkotike nëshkolla janë bërë një shqetësim shumë serioz. Dhe të rinjtë e fshatit Drenoc e shohin siProblemi alramant përdorimin e lëndëve narkotike në shkolla dhe hapsira publike. Grupi rinorka inxhizuar nje video të shkurter dhe e ka publikuar ne rrjetet sociale në mënyrë që së bashkume bashkëmoshatar mund ta parandalojn një dukuri negative në shoqëri. #Rinianendryshim(Punuar me 19 Nëntor 2021)

1.15 HALLOWEEN N’KLINËOrigjina e Halloween-it mund të gjurmohet që nga koha antike. Shumica tregojnë Samhain, njëfestival kelt që përkujtonte fundin e sezonit të korrjes dhe turbullimin e botës fizike dheshpirtërore, si paraardhësi i Halloëeen-it. Me kalimin e shekujve, festa evoluoi, duke marrëndikime të ndryshme. Sot, Halloëeen festohet me kostume, ngjyrosje fytrash, fenerë dhe filmatë frikshëm – të gjitha gjërat që janë të panjohura për ata që marrin pjesë në festën Halloëeen.
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Qendra Rinore Ardhmëria-Klinë këtë vit ka angazhuar të rinjë për të zhvilluar lojëra argetuesepër nxënësit parafillor të qytetit të Klinës. Vullnetaret kanë zhvilluar lojëra me shpërblime“Trick or Treat” me nxënësit e 3 klasave parafillor të shkollës “Ismet Raci” dhe nxënësit eklasës parafillor të shkollës “Motrat Qiriazi” në Klinë.Organizimi i lojërave për fëmijë është mundësuar me përkrahjen e Mesuesve të klasaveparafillor, dhe përkushtimin e punës vullnetare.

1.16 RIFRESKMI I I GRUPIT RINOR-KLINA YOUTH CHAPTERSi traditë e rifreskimit të të dhenave, dhe mundeësin e antarësimit në grupin rinor, Qendrarinore ju mundëson rizgjdhjen e kryesis së grupit si dhe antarësimin e anatarëve të rinjë nëkuvend. Klina youth chpater me 11 Nëntor 2021 ka një kryesi të re lidershipi dhe përfqasim nërrjetin ndërkombëtare People to PeopleInternational. (11 Nentor 2021)

1.17 DITA NDËRKOMBETARE E HIV/AIDS.
Me 1 Dhjetor, Dita ndërkombëtare e HIV/AIDS, Qendra Rinore Ardhmëria-Klinë ka angazhuarvullnetar që të mbajnë ligjeratë vetëdijësuese dhe informuese për të rinjtë e moshës 13-15 vjeçtë shkollave fillore në qytetin e Klinës, po ashtu edhe pjesëmarres nga një grupirinor ngaSHFMU "Isa Boletini" Drenoc.Ligjerata i'u shërbej të rinjve që të kenë kujdes nga sëmundjet ngjitëse siq është HIV/AIDS.Gjithashtu gjatë ligjerimit është përdorur metoda e dukimit jo- formal me energizer dheprezantime në power point të përgaditur nga vet vullnetaret: Elsa Gashi, Dea Bekaj dhe AritaSverka.Ne kuader te ditës ndërkombëtare kunder Hiv/Aids është organizuar edhe një fushatë digitale,ku të rinjtë e qytetit të Klinës lobojn për parandalimin e sëmundjes seksualisht transmetuse.Fushata "Sëbashku mund ta parandalojm Hiv/Aids"_ Campagn "Together we can prevent HIV/ AIDS. - YouTube.
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Falenderojm të gjithë vullnetaret e Qendra Rinore Ardhmëria Klinë për organizim dhepërkrahje, gjithashtu falenderojm edhe grupet rinore #Riniane Ndryshim dhe #Rinia ne Veprimpër pjesëmarrje në fushatat digitale.

1.18 AKTIVITETET HUMANITARE
Nata e filmit: Nё qender janё organizuar 3 netë pёr shfaqje tё filmit, nё mbrёmje tri nёte janёshfaqur Filma pёr tё Rinjё ndersa dy dite janë shfaqur filma per fëmijë në Kohen e paradites.Punimi i kartolinave: Kemi organizuar workshope te përditshme ku te rinjtë sipas kohes sëtyre te lirë kane punuar kartolina creative si dhe jane shirt nga vet vullnetaret në qender teqytetit me qёllim pёr tё ngritur fondin për familjet në nevojë.Shitja e embёlsirave: Tё rinjtё organizuan qё secili prej tyre tё gatuajn embёlsira dhe torte nёshtepi dhe ato ti sjellin nё grup qё se bashku dy ditё të ftoftë dimri ti shesin në qytet.Bizneset Private: Dy grupe të të vullnetareve kanë vizitur bizneset e qytetit tё Klinёs nёmёnyrё qё tё mbledhim fonde pёr bamirёsi, dhe mund te shprehemi se mё shumё pёrkrahjekemi pasur nga bizneset e vogёla sesa nga ato biznese tё mёdha.Grupi I te rinjve me shumë vullnet dhe sacrifice arriten të krijon një fond për të ndihmuar disafamilje në nevoj.(punuar prej 5 -20 Dhjetor 2021)
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1.19 NDIHMAT HUMANITARE
E Merkurë, 22 Dhjetor 2021 janë përndarë pako ushqimore për 10 familje me asistence sociale,Shpërndarja e pakove ushqimore është bërë nga antarët e qendres Qendra Rinore ArdhmëriaKlinë. Grupi i të rinjve është angazhuar dhe kanë punuar me një vullnet dhe përkushtim që ngafillimi i muajit Dhjetor për të mbledhur një fond solidar për bamirësi. Rinia dhe qytetarët eKlinës janë gjjithmonë solidar dhe të gatshem për të ndihmuar disa familje në Komunën eKlinës për festën e Krishtlindjes dhe Vitit të ri 2022.Presim, që edhe autoritet lokale të marrin përgjëgjësin dhe përkushtimin e tyre me seriozitet metë lartë në sektorin social dhe menaxhimin e asistences sociale në menyrë të duhur dhekorrekte.Falenderojm të gjithë qytetarët e Klinës, Familjaret e vullnetarëve dhe Bizneset private përkontributin e dhënë në aktivitetin humanitar që është inicuar dhe zhvilluar nga Qendra RinoreArdhmëria-Klinë.(22 Dhejtor 2021)

1.20 CHRISTAMS PARTY
Me eventin tonë final Christmas party përfunduam vitin 2021.Vullnetaret kaluan një mbrëmje festive dhe shumë argëtuese, ku gjithashtu kanë reflektuar tëgjitha aktivitetet e organizuara gjatë tërë vitit 2021.Vullnetaret janë Certifikuar për punën vullnetare gjatë tërë vitit 2021, gjithashtu ekipi iorganizates është shumë mirënjohjës për të gjithë ata që kontribuan në zhvillimim eaktiviteteve rinore në Klinë.
· Gëzuar Krishtlindjen dhe Vitin e ri 2022
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2. BASHKЁPUNIME DHE PARTNERЁT
2.1 PARTNERSHIP- EKVALISProjekti “Lajmëtarët e Ballkanit – Roli i medias në krijimin e narrativave alternative” ështëimplementuar nga Shoqata për Zhvillimin e Arsimit EKVALIS dhe partnerët e saj, QendraRinore Ardhmeria Klinë dhe BalkanIDEA Novi Sad, janë mbështetur nga Zyra Rajonale përBashkëpunim Rinor - RYCO në kuadër të Thirrjes së 4-të të Hapur për Propozime Projekteshtë bashkëfinancuar nga Bashkimi Evropian.Ky project eshte zhvilluar prej 26 Shkurt- 26 Shtator 2021, dhe kishte për qëllim të zhvillontetrajnim edukativ, përfituan aktivistë te rinjë nga Maqedonia e Veriut, Kosova dhe Serbia tëcilët kanë pasur përvojë të madhe në aktivizmin për komunitetet e margjinalizuara, regjimetshtypëse dhe që kanë prapavijë si mbrojtës të demokracisë.QRAK ne kuader te projektit ka organizuar sesione informuese për të rinjë, ka selektuar 5pjesëmarres nga Kosovo, ka organizuar session orinetues për grupin. Grupi rinor ka marr pjesënë Trajnimin 7-ditor në Kratovo të Maqedonise se veriut. Pas përfundimit të trajnimitpjesëmarresit nga Kosova kanë zhvilluar intervista dhe janë përgaditur 3 rrëfime alterantive tëcilat janë publikur në rrjetin social Podcast ne linkun:https://anchor.fm/.../Life-of-Serbian-Minorities-in...https://anchor.fm/.../Sexism--Virginity-and-being-a-ëoman...Zhvilluar prej 26 Shkurt-26 Shtator 2021
2.2 PARTNERSHIP –INITIATIVE CHRISTEN FÜR EUROPA-GERMANY-ESC.Organizata partnere nga Gjermania ka përzgjedhur një vullnetare nga Istogu (FluturaAlihajdaraj) për të punuar si vullnetare e solidaritetit evropian ne Campus Regensburg nëperiudhë 12 mujore. Qendra Rinore Ardhmëria është organizata derguese dhe projekti ka filluarnë Shtator 2021 dhe do të përfundoj në fund të Shtatorit 2022. Projekti është financuar ngaErasmus+ me qellim qё tё zhvillohen aftësitë rinore dhe për të shkëmbyer kultura të ndryshme.Shtator 20222.3 PARTNERSHIP-HUMANNe projketin “Fuqizimi i lidhjeve ndërmjet OSHC-ve dhe Institucioneve publike nëpromovimin e sundimit të ligjit në Kosovë” QRAK eshte partnere lokale dhe ka përgjegjësi përmobilizimin e vullnetarëve dhe vizitën e familjeve derë më derë, bisedën me familjarët dheshpërndarjen e fletëpalosjeve, duke rritur në këtë mënyrë ndërgjegjësimin e qytetarëve në zonatrurale për antikorrupsionin, sundimin e ligjit, etikën në qeveri dhe publik. arsimimi.Zhvilluar Janar- Gusht 20212.4 VIRTUAL PILOT PROJEKT-KORPUSI I PAQESKorpusi i Paqes ftoi Qendrën Rinore Ardhmëria të bashkohet me një Program Pilot tëShërbimit Virtual. Në këtë program unik, dy vullnetarë të kthyer të Korpusit të Paqes me banimnë Shtetet e Bashkuara u angazhuan me Qendrën Rinore në një format virtual. Nëpërmjet këtijprojekti dhe nën drejtimin e znj. Zefi, Qendra Rinore Ardhmeria zgjeroi kapacitetet e saj për tëangazhuar në mënyrë virtuale palët e interesuara. Ky projekt bashkëpunimi dhe ndërtimi ikapaciteteve shkoi aq mirë, sa u zgjat nga afati kohor fillestar prej dymbëdhjetë javësh nënjëzet e katër javë.Qendra Rinore Ardhmëria, znj. Zefi dhe stafi tjetër kanë qenë present dhe treguan ndikim tëqëndrueshëm tek të rinjtë në komunitet dhe kanë demonstruar sinqeritetin, besueshmërinë,përkushtimin dhe përkushtimin e tyre si partner dhe agjenci mikpritëse e Korpusit të Paqes nëKosovë.rinjë. Shkurt-Qershor 2021
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3. PROJEKTET
3.1 FUQIZIMI I RINISË NË KLINË
Projekti ”Fuqizimi i Rinisë në Klinë” , janë organizuar nga Qendra Rinore Ardhmëria-Klinëme pёrkrahjen e Subvencionit të Komunёs sё Klinёs dhe gjëgjësisht Drejtorisë për KulturëRini dhe Sport. Projekti mundësoi realizimin e aktiviteteve: Ligjerata pёr vetёdijёsim dheparandalimin e sёmundjeve infektuese , Ligjerata per vetёdijёsimin e higjenës personale,Ëorkshop pёr zhvillim tё aftёsive tё buta Fushatё motivuese për iniciativat rinore në komunitet.

Implementuar Korrik-Dhjetor 2021.

3.2 GRUPET RINORE NË VEPRIM
Projekti “ Grupet Rinore ne Veprim” projekt I financuar nga MKRS. Projekti ka arriturqëllimin dhe ka krijuar grupet rinore në zonat rurale, si dhe janë zhvilluar iniciativa përaktivizmin rinor në komunitet. Kemi arritur që të zhvillojm trajnime me të rinjë dhe të cilëtkanë përvetsuar aftesitë për të funksionuar si grup rinor në zonen e caktuar. Grupet rinorejane inkurajuar që të marrin pjesë në këshillat rinor dhe iniciativat e ndryshme qëorganizohen për rini. Deri me tani kemi arritur që të kemi një komunikim të mirë me 4grupe rinore dhe disa prej antarëve janë angazhuar edhe në aktivitete dhe iniciativa tjera tëqendres rinore. Secili grup rinor ka hapur një faqe socile në facebook dhe secili prej tyrekanë zhvilluar Fushata vetëdijësuese me tema të caktuar nga vet të rinjtë.

Implementuar Gusht-Dhjetor 2021
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Aktivitetet
Kurs gj.AnglezeKurs gj.italianeKurs gj.GjermaneGj.FrengeWorkshop edukativIniciativa RinoreSportTrajnimeTrajnime jashtë KSKonferencaNgjarje EdukativeNgjarje Kulturore
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